

ton verbree <tonverbree@gmail.com>

2-10-2020 12:49

## Fwd: ontsluiting Yerseke

Aan poldertrace.nl <info@poldertrace.nl>

Begin doorgestuurd bericht:

**Van:** Jaap Sinke <j.sinke@reimerswaal.nl>  
**Onderwerp:** RE: ontsluiting Yerseke  
**Datum:** 8 februari 2018 om 12:46:30 CET  
**Aan:** 'ton verbree' <tonverbree@gmail.com>

Beste Ton,

Allereerst wil ik je hartelijk bedanken voor je inzet om partijen weer op één lijn te krijgen. De eerste fase van het project staat daarmee niet meer ter discussie. Wat het vervolg betreft, ben ik van mening dat we dit niet op de lange baan mogen schuiven en verschillende tracés moeten onderzoeken. Uiteraard zullen daar externe partijen bij betrokken moeten worden. Zoals je wel begrijpt kan ik op dit moment geen enkele toezegging doen over een financiële bijdrage van de gemeente. Dat zal t.z.t. moeten worden bekeken.

Met vriendelijke groet,  
Jaap Sinke

-----Oorspronkelijk bericht-----

**Van:** ton verbree [tonverbree@gmail.com]  
**Verzonden:** donderdag 25 januari 2018 10:10  
**Aan:** Jaap Sinke; Izak Vogelaar  
**Onderwerp:** ontsluiting Yerseke

Heren,

in vervolg op ons gesprek op 14 december j.l., doe ik U bijgaand een eerste proeve toekomen van mijn rapportage aan het bestuur van de OVR, inzake bovenstaand onderwerp.

Graag jullie reactie.

Het ligt in mijn voornemen na mijn definitieve rapportage opnieuw een afspraak met U te maken.

Groeten,

Ton Verbree